

В школе № 9 города Алейска первоклашек посвятили в пешеходы

В сентябре многие вчерашние воспитанники детских садов стали школьниками. Это значит, что вскоре они самостоятельно будут добираться до школы. Именно поэтому ребята из отряда юных инспекторов дорожного при участии сотрудников Алейской Госавтоинспекции по традиции провели для первоклассников праздник «Посвящение в пешеходы».

В этот день для учащихся первого класса ребята из отряда ЮИД организовали мероприятие, в ходе которого детям были организованы конкурсы и игры. В игровой форме первоклассники повторили основные обязанности пешехода, значение сигналов светофора, значение дорожных знаков и правила перехода проезжей части, а после и сами читали стихи о Правилах дорожного движения.

Инспектор по пропаганде ГИБДД рассказала ребятам, какие опасности могут поджидать маленького пешехода. Кроме того, она напомнила, что даже тот, кто соблюдает все Правила дорожного движения, не защищен полностью от риска ДТП, поскольку на дороге бывают невоспитанные водители, а значит нужно быть не только грамотным, но и внимательным пешеходом.

В конце праздника первоклассники после успешно пройденных испытаний произнесли торжественную клятву пешехода и получили из рук инспектора Госавтоинспекции их первые удостоверения – удостоверения Пешехода, пообещав вести себя на проезжей части дорог строго в соответствии с Правилами дорожного движения.

Хочется надеяться, что ребята впредь с особым вниманием будут относиться к дорожным правилам, которые едины для всех!